Cls a VII-a

Test-Patrulatere
I Completati spatiile punctate cu rispunsul corect:
1. Aria unui dreptunghi cu lungimea de 8 cm gi litimea egali cu 12 din lungime este egalii cu em’
2. Aria unui trapez cu baza mare de 12 ¢m, baza mici de 8 cm §i indlfimea de 6 cm este egali cu cm?
II Pentru fiecare dintre enunfurile urmitoare, daci enuntul este adevirat, alegeti A, in caz
contrar , alegeti F.

1. Doui triunghiuri cu aceeagi arie sunt congruente
2. Orice suprafagi poligonali se poate descompune in mod unic intr-un numir finit de suprafefe

triunghiulare
I11 Uniti prin sigeti fiecare enun{ din coloana A cu rezultatul corespunzitor din coloana B
A B
1. Aria pitratului cu latura de 10 cm. 40cm’
2. Aria unui romb cu diagonalele de 10 ¢m i 4 cm. 100cm?
3. Aria triunghiului dreptunghic cu catetele de 8 cm gi 10 cm. 20cm’

IV Trapezul dreptunghic ABCD are AB||CD <A=<D= 90°,

< B =45", AB=16 cm §i AD=6 cm Completati urmitoarele afirmatii cu
termenii lipsa

BE isoscel 96 78 DC | pitrat | echilateral

dreptunghi 10 inilfimea | mediana | 6 66 BC ‘o )
1. Perpendiculara dusi din varful C pe latura AB reprezinti trapezului.
2. Triunghiul dreptunghic care are un unghi de 45" este triunghi
3. Segmentul CE este congruent cu segmentul gi are lungimea egala cu cm.
4. Patrulaterul ADCE este §i AE este congruent cu ,avind fiecare

lungimea egala cu cm.
4. Aria trapezului este egali cu em” .

V. In figura aliturati este reprezentati, in vedere de sus, 0 masi dreptunghiulari ABCD, cu
AB=1,6 m §i BC=0,8 m. Pe masi a fost agezati o fagi de masd MNPQ, astfel incit colgurile fefei
de masa sa fie pozitionate in mijloacele laturilor

a) Aria fefei de masi este egali cu m*

b) Suprafaga fefei de masi reprezinta % din suprafata mesei




